

# Izraelský útok na humanitárny konvoj

**"31. mája 2010 izraelské ozbrojené sily zaútočili na medzinárodný humanitárny konvoj šiestich lodí, vezúcich humanitárnu pomoc do pásma Gazy. Konvoj, ktorý vyplával z Cypru, viezol okrem humanitárnej pomoci aj približne 700 propalestínskych aktivistov z rôznych krajín.**

**Príslušníci izraelskej armády vyplávali z prístavu Haifa s cieľom zastaviť flotilu, keďže v pásme Gazy platí už tri roky prísna blokáda. Izraelské jednotky zaútočili na tureckú loď a zásahová jednotka sa dostala na jej palubu, kde sa stretla s odporom posádky. Pri útoku zomrelo 19 ľudí a**

**36 bolo zranených. Väčšina obetí pochádza z tureckej lode Mavi Marmara. Organizátorom celej akcie, poukazujúcej na zlú humanitárnu situáciu v pásme Gazy, bola koalícia Flotily slobody, ktorú tvorí Hnutie za slobodnú Gazu, Európska kampaň na ukončenie blokády Gazy, turecká organizácia İnsanı Jardim Vakfı, grécka a švédka pobočka skupiny Lode pre Gazu a Medzinárodný výbor na ukončenie blokády."**

Toľko agentúrna správa. Predtým než doma zapálime izraelskú vlajku a vrhneme sa na stránky, poukazujúce na celosvetovú konšpiráciu vedenú židovskou lobby, venujme pozornosť faktom, ktoré Reuters, CNN, BBC, Al Jazeera, ani iné "stopercentne nezaujaté" svetové spravodajské agentúry akosi zabudli uviesť:



Použité zbrane

1. Neišlo o humanitárnu flotilu, ale o cynický kaskadérsky PR manažment propalestíncov. V Gaze totiž neexistuje žiadny nedostatok jedla, keďže Izrael zabezpečuje otvorený koridor pre prepravu potravín do Gazy, ktorý denne využívajú oficiálne humanitárne organizácie, najmä OSN a Červený kríž. Za posledných 18 mesiacov vstúpilo z Izraela do Gazy viac než milión ton humanitárnych dávok, čo sa rovná takmer tona humanitárnej pomoci pre každého muža, ženu a dieťa.

2. Pred zásahom izraelského komanda bola flotila vyzvaná na vyriešenie konfliktu mierovou cestou a konvoju bolo navrhnuté, aby zakotvil v juhoizraelskom Azote a tam svoj náklad podrobil colnej kontrole, pričom izraelská vláda garantovala následný prevoz celého nákladu do Gazy. Jediné čo vláda požadovala,

bola teda colná kontrola tovaru za účelom uistenia sa, či pod maskou humanitárnej pomoci nedochádza k pašovaniu munície, výbušnín, rakiet a iných zbraní, ktoré do krajiny dlhodobo pašuje teroristická organizácia Hamás, ovládajúca pásma Gazy, ktorá sa netají svojim cieľom - fyzicky zlikvidovať Izrael.

3. Tlačové oddelenie izraelskej armády zverejnilo nahrávku komunikácie medzi izraelským námorníctvom a loďou propalestínskych aktivistov Mavi Marmara tesne pred tým, ako izraelské komando vniklo na loď. „Aktivisti“ medzi iným židovských vojakov poslali späť do Osvienčimu. Záznam je zverejnený na oficiálnych webových stránkach izraelských obranných síl [www.idf.il](http://www.idf.il). Komunikácia izraelskej armády a spomínanej lode prebehla nasledovne:



Lod' Mavi Marmara

Izraela kovovými tyčami, nožmi, stoličkami a rôznymi inými predmetmi napadnutá „mierovými členmi humanitárnej pomoci.“ Niektorých vojakov dokonca "humanitárni pracovníci" hodili cez palubu, ukradli im zbrane a strieľali po nich. V tej chvíli sa vedúci izraelského zásahu rozhodol pre ozbrojenú reakciu, aby ochránil životy a zdravie svojho oddielu a z vrtuľníkov zasiahlo špeciálne izraelské komando.

- „Toto je izraelské námorníctvo. Približujete sa do oblasti, ktorá je pod námornou blokádou,“  
 - „Sklapnite, vráťte sa do

Osvienčimu," odpovedá turecká loď. „Pomáhame Arabom proti USA, nezabudnite na 11. septembra,“ ozýva sa z lode ďalej.

Asi mám o humanitárnych pracovníkoch skreslené informácie a až príliš si ich idealizujem, ale takúto rétoriku by som očakával od „štangastov putík IV. cenovej skupiny“ alebo účastníkov skinheadského koncertu, ale v žiadnom prípade nie od humanitárnych pracovníkov, ktorých označenie poukazuje na ľudomilnosť a ľudskosť.

4. Až potom, čo pilotná loď konvoja požiadavku Izraela kategoricky odmietla, izraelská armáda urobila výsadok z vrtuľníkov za účelom prevzatia kontroly nad plavidlami a ich následného prevozu k colnej prehliadke. Do piatich zo šiestich lodí konvoja nastúpila armáda bez problémov, na jednej z lodí – spomínanej tureckej lodi „Mavi Marmara“, však bola legitímna armáda

Tieto skutočnosti však oficiálne médiá nezaujali – asi neprospievajú predaju, na rozdiel od záberov na plačúce palestínske a arabské manželky zahynutých. V žiadnom prípade nechcem zľahčovať skutočnosť, že pri uvedenom incidente prišlo o život 19 ľudí a taktiež netvrdím, že izraelská armáda zvládla predmetný zákrok na sto percent. Chceme len, aby sa ľudia zamysleli nad tým, či všetky informácie, ktorými nás masmédiá bombardujú 24 hodín denne, sú aj skutočne pravdou a nielen jednostranným masírovaním mozgu, ktoré pripravuje ľudí na prijatie „jediného správneho systému“, z ktorého však Staro- a Novozákonný Boží ľud bude vyčlenený a nazvaný reakcionárom, fanatickým zoskupením nemoderných ľudí, alebo až hnisavou ranou spoločnosti, ktorú je potrebné vypáliť, aby celá zem mohla žiť v pokoji...



Vojaci bítí kovovými tyčami



Demonštranti vyhadzujú vojaka z lode



Vojaci bítí kovovými tyčami a stoličkami

zdroj: internet



Róbert Vysocký